

强化主体意识 服务中心大局

县卫生计生系统召开党建行风效能建设工作会议

新昌新闻网记者 俞信婷

3月17日,县卫生计生系统召开党建暨行风效能建设工作会议,回顾总结2014年工作,研究部署2015年工作任务。县委常委、纪委书记周巍出席会议。

会上,县卫计局党委书记朱亚兴作主题报告。县人民医院、中医院、卫生监督所、羽林街道卫生

院分别作了表态发言。在听取报告和发言后,周巍对卫计系统在党建和行风效能工作中的表现予以充分肯定,要求卫计系统严格落实责任制,切实加强各项工作;全面落实“两个责任”,坚持不懈纠正“四风”,加强各类制度体系的建设,强化监督执纪问责。

据了解,2015年是我县卫生和计划生育局组建成立的第一

年。卫生计生系统的党建和行风效能建设工作将围绕全县卫生计生工作这一中心,服务改革发展这一大局,强化担当,严格落实党风廉政建设责任制;立足长效,建立健全反腐倡廉机制;巩固成果,持之以恒推进作风建设;服务民生,切实提升卫计行业形象;夯实基础,不断提高队伍素质。

推动轴承产业“品质化”发展

新昌“中国轴承之乡”接受复评

新昌新闻网记者 梁凌凌

昨日,由中国机械工业联合会执行副会长杨学桐、中国机械工业联合会质量管理部主任李建林、中国轴承工业协会常务副理事长王全清等3位专家组成的复审组来到新昌,对我县“中国轴承之乡”开展复评。县委常委、副县长吴新宇及相关部门负责人陪同。

轴承产业是新昌的支柱产业,也是最大的民生产业,现有正式注册的轴承企业1500余家。2010年,成功创建“中国轴承之乡”后,我县通过规划引导、政策扶持、鼓励创新、强化管理、改进服务等方式,鼓励、引导企业加快轴承产业提升发

展,不仅保持了轴承产业的平稳发展,还有效提升了专业化水平。目前,我县已形成了一条从割料、锻打、粗车、精车、超磨到装配的完整生产链,从生产钢管、车件、滚子、保持架、密封件、防尘盖到轴承成品及车、磨自动生产线等装备都有专业生产企业,专业化分工明显,这使新昌轴承产业核心竞争力显著增强,市场占有率也明显得到提升。据统计,在刚刚过去的2014年,全县轴承企业工业总产值达到140亿元,销售收入达到132亿元,出口交货值13亿元,实现利润总额达到了8亿元。

复审组在实地调研皮尔轴承、五洲新春、日发精机等部分代

表性企业,并考察国家中小型轴承产品质量监督检测中心、听取相关工作汇报后一致认为,五年来,新昌“中国轴承之乡”建设工作中,坚持以产业结构调整为抓手,以科技创新为突破口,全力推进轴承产业的转型升级,不仅提升了新昌轴承的知名度和美誉度,还起到了积极的示范带头作用,原则上同意通过“中国轴承之乡”复评。复审组提出,希望我县在未来的发展中,更加注重抓好产业规模、科学发展、服务平台、政府支持等四方面的工作,并积极在品牌宣传上下功夫,从而更好地推动整个产业的持续和品质化发展。

儒岙镇召开党代会

新昌新闻网记者 陈霞

昨日,中共儒岙镇第十四届代表大会第四次会议召开。县委常委、纪委书记周巍到会祝贺。

会议听取并审议通过了镇党委书记梁小平所作的工作报告,审议通过镇纪委工作报告,通报了镇党员互助基金收支情况,通过

了大会各项决议。会上,镇党委书记作履职承诺,镇党委委员作述职述廉报告,党代表进行了主旨发言。

2014年,儒岙镇紧紧围绕生态发展型小城市建设目标,重转型、强建设、抓改革、办实事,实现了全镇经济社会各项事业的平稳健康发展。

澄潭镇开展农村公路管养检查

通讯员 徐云峰

近日,澄潭镇公路养护站组织人员对辖区内的9条乡道和16条村道管养情况进行了大检查,以确保春季公路安全、畅通。

本次检查的主要内容是各线路路肩是否有堆放物、种植物,边沟、涵洞是否有丛生杂草、沙石堆积

物影响排水,路缘石损失是否得到及时修复,路面是否干净整洁,养护人员对公路标志、标牌、护栏桩管理情况等。从检查情况看,各线路总体上路面平整,路容整洁,路肩平整坚实,排水基本畅通,养护员日常巡查管理到位,但也存在着一些问题,镇公路养护站已要求相关责任村和养护员限期整改到位。



农商银行金融知识进万家

3月15日是“金融消费者权益日”,新昌农商银行在10个支行30个网点组织开展了以“权利、责任、风险”为主题的宣传教育活动,发放反假币、防范金融诈骗等宣传资料2000余份。

(新昌新闻网记者 杨玉堃 通讯员 俞章英 摄)

激活民间资本 助力实体经济

民间融资服务中心助推小微企业转型升级

通讯员 吕诗寒

我县中小微企业众多,由于受到自身条件约束,加上银行信贷资金“僧多粥少”,往往难以得到传统金融的信贷支持,融资难成为它们发展过程中的瓶颈。新昌民间融资服务中心的出现,恰好填补了这一空白,为遇到融资难题的中小微企业提供了一条方便快捷的融资新渠道。截至目前,融资中心已将上亿元民间资本直接转化成对中小微企业的资金助力,有力地促进了我县实体经济的健康发展。

某运输公司就是融资中心成立后的首批受益者之一。该企业在外地从事装卸服务已有20多年,企业主梁某需要资金长期用于煤炭经营。由于企业在外地经营,本地银行调查起来程序繁琐,因此他在多

个银行几度碰壁。梁某从朋友处了解到融资中心不但手续简单、审批快,而且借款利率和商业银行差不多,就抱着试试看的心态,到该中心申请500万元贷款。在他提出申请的当天,融资中心工作人员就立即赶往企业所在地,对该企业展开全面调查,并迅速找到了匹配资金。前后仅用五天,就向他发放了相应的金额。“月利率才10%左右,算起来和银行利息差不多,还不用存款结算等回报。一年下来,可以比原先节省约52万元的融资成本。”梁某喜不自禁,感激地说。

盛女士是经营百货店的个体工商户。今年春节前夕,由于流动资金不足,眼看着囤积库存的黄金时机即将错失,盛女士一筹莫展。向银行贷款手续繁琐,怕是来不及了,怎么

办?在亲戚的推荐下,她来到了融资中心。工作人员了解到百货店虽然规模不大,但夫妻俩踏实经营已有12年,一直很守信,就说,找到合适的资金后会马上通知她。“原以为要等很久,没想到第二天,他们就打电话通知说找到了30万元的出借人,可以过去签合同。”第三天,盛女士就顺利拿到了这笔贷款,直夸融资中心办事效率高。

据了解,民间融资服务中心成立一年来,已累计发放贷款3.6亿元,为106家中小微企业解决了融资难问题。“新昌民间融资服务中心的发展,使原先不能实现的融资成为可能,惠及有生命力的中小微企业转型升级,这必将日益增强我县金融体系对经济发展的辐射面、渗透力和适应性。”融资中心负责人说。



回山镇团委开展志愿者服务月活动

近日,回山镇团委组织开展志愿者服务月活动,广大志愿者走进集市,向群众发放宣传资料,宣传普及安全生产、禁毒、食品药品安全、妇女维权、计生等知识。

(通讯员 裘桃梨 赵晓慧 摄)

Suning.com | Suning 苏宁

——为你而省——

开业红包免费抢

活动期间,前500名顾客享受免费抢

100元开业红包

(每人限抢一个)

开业定金先送礼

不与其他活动重复参加

预存20元
先送
3公斤洗衣液



再送

100元无敌通用券(满1500元以上单品)
200元无敌通用券(满3000元以上单品)
.....以此类推

预存50元
先送
床上四件套



再送

全自动洗衣机一台
或返1000元无敌通用券(满9999元以上套餐)
40吋液晶一台
或返1700元无敌通用券(满15999元以上套餐)

新昌店地址: 新昌县人民东路109号, 达利广场

咨询热线: 86160693